

令和3年6月28日 公告

港区天保山西岸壁及び中央突堤南岸基部物揚場補修工事(その1-2)

明細書及び積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
明細書 第2-3号明細書 附属工 附属工 アルミニウム合金陽極取付	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、 <u>取付金具製作・取付含む</u> 、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)
積算基準関係資料 第2-3号明細書 附属工 附属工 アルミニウム合金陽極取付	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、 <u>取付金具製作・取付含む</u> 、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)
積算基準関係資料 1位代価表 第71号代価表 種別：附属工 細別：アルミニウム合金陽極取付	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、 <u>取付金具製作・取付含む</u> 、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)	形状寸法*積算要素 耐用年数20年、発生電流3.0A、(既設構造物を基地として作業) (鋼矢板)